

三、台灣篇：(8)茂華校友 情誼深厚

我在印尼唸中學時的母校茂物中華學校，創建於1927年秋，迄今已歷經近百年歲月，其間不幸慘遭印尼政府接管停辦之痛，蠻橫無理的措施讓母校耕耘多年心血付之一旦。與全印尼華校同一命運，從此在華文教育歷史長河中消失無蹤，令人悲憤而莫可奈何，這種文化根苗被斬斷的楚痛感受，留存在眾多僑社鄉親及師生們心中永誌難忘。

茂華校園規模不算大卻五臟俱全，設有幼稚園、小學、初中及高中，另有兩間分部，多年來歷經艱辛犧牲奉獻，培育出許多有為學子散居海內外，表現優異倍受肯定。

2017年恰逢母校成立90週校慶，面對此特殊日子，我忝為高中部第一屆畢業生，不禁深思能否為母校略盡綿力做些什麼？於是便自告奮勇，邀約張忠春、徐梅琴、梁廷基等校友們，發起舉辦「慶祝母校成立90周年紀念」活動，果然一呼百諾，獲得散居海內外同學們熱烈響應支持，大家出錢出力共襄盛舉。

母校校慶是在九月三日，我們首先分別於印尼、台北兩地成立「茂物中華學校友會」暨「茂華在台校友會」，推選出陣容堅強的理監事組織成員。然後在兩地擇日舉辦盛大慶祝酒會，表闕健在資深老師及傑出校友，海內外各地同學踴躍出席盛況空前。這是自學校封閉以來第一次的集會，大家久別重逢濟濟一堂情誼交融，許多悲歡離合的話語不斷，載歌載舞留下甜蜜又難忘的回憶。

其次，更有意義的是由在台校友會負責，編輯出版「茂華創校九十周年紀念特刊」，一本圖文並茂，內容豐富，印刷精美的特刊，分送給大家人手一冊，可慢慢去重溫母校往昔種切情景，緬懷許多熱愛中華傳統文化，出錢出力奉獻教育的董事先賢，重視培育子女的家長，熱心教誨的老師，同窗共硯的同學，以及校園中一草一木，散布在每個角落的歡樂笑聲。

此外，這本特刊可留傳給後輩子孫，作為追思懷念先人的珍藏禮物，另外也分送給有關學術單位及學校圖書館留存，為母校歷經滄桑史實留下永垂不朽的一頁。

113年度 第二季慶生會

謹訂於民國一一三年六月十六日（星期日）下午二時在本會會所舉行「四月、五月、六月壽星慶生會暨健康講座」，歡迎壽星及家屬、本會理監事及會員一同參與同歡。